

В Томской области завершился конкурс юных лесоводов

Участниками регионального конкурса юных лесоводов стали 35 обучающихся, занимающиеся природоохранной и учебно-исследовательской деятельностью естественнонаучной направленности. Школьники из 7 муниципальных образований Томской области - Асиновского, Верхнекетского, Кургасокского, Тегульдетского, Томского районов, городского округа Стрежевой, города Томска – с 10 по 18 сентября проходили занятия по лесоведению и таксации в дистанционном формате.

По итогам обучения была проведена онлайн-викторина на знания лесного законодательства, ОППТ, заболевания древесных пород, всего 40 вопросов за 45 минут. Домашним заданием было «Описать природную территорию». Никита Климовских исследовал Асиновский городской парк, где выявил видовой состав насаждений, их ярусность. Заболеваемость, определил высоту деревьев методом подобия треугольников, при помощи использования деркала и т.д. Конкурсанты на онлайн-конференции, прошедшей на платформе Zoom, защищали выполненные самостоятельно работы. Также ребята соревновались в конкурсе на лучшую противопожарную листовку.

Жюри, в составе областных экологов, представителей Департамента лесного хозяйства и педагогов Экологического центра ОЦДОД г.Томска признали победителями конкурса: **Климовских Никита, обучающийся Центра творчества детей и молодёжи г. Асино (руководитель - Пирогов Виталий Николаевич, педагог дополнительного образования)** и **Линов Сергей, обучающийся Детского эколого-биологического центра г.о. Стрежевой (руководитель - Сизова Любовь Николаевна, педагог дополнительного образования).** **Никита Климовских** стал дважды победителем, выиграв также в конкурсе на лучшую противопожарную листовку.

Победители и призёры Конкурса награждены дипломами организаторов. Все участники данного события получили свидетельства участников Конкурса.

Организаторами образовательного события выступили: Департамент общего образования Томской области, ОГБОУДО «Областной центр дополнительного образования», Департамент лесного хозяйства Томской области при поддержке Биологического института НИ ТГУ и ФГБУ «Государственный природный заповедник «Васюганский».